a) Para comparaX e Y es necesario comparar adit de uno celloscon el bit deigual peso deotro. Para
hace estas comparaciones utilizamos los comparadigréit propuestos. Si el resultado de la comparacion de x

ey es: M, ljy m, se cumple que:
Mi=1s X;>y;
li=1si x; =V
m; =1si x; <YV
A partir de M;, I; y m; se generatas salidas M | y m del comparadode 2 bits mediante lasiguientes
funcionesbooleaas:
M=M;+1; Mg
I=1119
m=my +1;my
Laexplicacion de ess expresionessinmediata:
X>Ysi(xy>y1) o((X1=Y1) Y X0 > Yo))
X=Ysi(x1=y1)Y (Xo=Yo)
X<Ysi(x <y o((X1=yD)y Xo<Yo))

La Figura 2000-2-2 muestel circuito l16gico pedidoen este apartadobtenidoa partir e las expresiones
anteriges.
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Figura 2000-2-2: Circuito l6gico de un comparador de cbs nimeros de2bits

b) Para calcular el tamafie@ th memoria ROM necesaria hayeggaber el nimero entradas y salidas del
circuito.

* Entradas. Este circuito tieeantradas: 2 para la entrada de dai (x;Xg), 2 paa la entrada de datos
Y (V1Y) Y una entradaelcontrol (§ para & seleccion ded opeacionarealizar por el ctuito. Esta
Ultimaentrachde control va a temel siguiente significado:

¢ ¢c=0: Suma
e c=1: Producto

¢ SalidasEste ¢rcuito tiene4 saldas. El resultadale la suma de donumeros d dos bits tiene tan sélo
3 bits perg para el resultam del poduco de dos nUmere de dos bitse requierer bits. Gomo el
circuito a disefiar tiene que poder hacer anparaciones, su salida ha de tener, necesariamente, 4 bits.

Pa tantqg el tamafiode la memoria ROM necesario gaimplementar esumador es de:>2alalvas x 4
bits/palabra. El significadoettada una e@sus entradas y salidas meestra claramente en la Figura 2000-2-3.
Finalmenteen laTabla 2000-2-2 se mueatl contenido que debatener lanemora ROM.
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X1 > As ROM X1 Xo Y1 Yo
Xg——» A2 Sumador / Mutiplicador ¢ lg c
Vi A, 32 paldrasx 4 bits b; by, by by

s LT AR
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Figura 2000-2-3: Sumador/Multiplicador idefiado con memoria ROM

Direccién memoria Contenido Dir eccién memoria Contenido
C X1 X0 Y1 Yo C X1 X0 Y1 Yo
AgAz3 A A1 Ag b3 by by by AgAz Az AL Ag b3 by by by
00000 0000 10000 0000O0
00001 0001 10001 0000
00010 0010 10010 0000O0
00011 0011 10011 0000O0
00100 0001 10100 0000O0
00101 0010 10101 0001
00110 0011 10110 0010
00111 0100 10111 0011
01000 0010 11000 0000O
01001 0011 11001 0010
01010 0100 11010 0100
01011 0101 11011 0110
01100 0011 11100 0000O0
01101 0100 11101 0011
01110 0101 11110 0110
01111 0110 11111 1001
Tabla 2000-2-2: Contenido de la memoria ROM

C) En la Figwa 2000-24 se muestra el disefio deU&L pedida en eproblena donde se haatilizado 4
multiplexores paseleccionar el valor adecuado a colocar en la salida, gobernados por las entradas deycontrol
Co- También la emdda de control de la UALgcse utiliza para seleccionar la operacion a realizar por el
Sumador/Multiplicador.
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Figura 2000-2-4: UAL pedida en eproblema
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